
Prezentarea proiectului 

,,TeleJob-Organizarea pieței muncii adiacente municipiului București”. 

 

 

 

Conceperea și elaborarea proiectului au plecat de la constatarea că, în anul 2007,  județul 

Teleorman ocupă primul loc între cele care intră în componența Regiunii Sud-Muntenia în 

privința șomajului, existând 12.552 de șomeri, cu o rată a șomajului de 7,3%. 

Una dintre principalele cauze ale acestui fenomen l-a constituit scăderea potențialului 

de angajare, deci a numărului de locuri de muncă, prin desființarea multor întreprinderi 

industriale, ori prin restrângerea domeniului de activitate, acest lucru având drept consecință 

concedierea unui foarte mare număr de angajați. 

Din viața de zi cu zi, din relațiile cu locuitori ai județului aflați în șomaj ori fără să fi 

avut loc de muncă vreodată, precum și cu cei care vor să își schimbe locul de muncă, membrii 

echipei au cunoscut situația reală din acest punct de vedere și au optat pentru proiectul: 

  

,,TeleJob-Organizarea pieței muncii adiacente municipiului București”. 

 

Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 „Investeşte în oameni!” 
Axa prioritară 4. Modernizarea Serviciului Public de 

Ocupare. 

Domeniul major de intervenție 4.1. Întărirea capacității 

Serviciului Public de Ocupare pentru furnizarea 

serviciilor de ocupare 

Titlul proiectului: „TeleJob”- Organizarea pieței muncii 

adiacente Municipiului București 

Contract nr. POSDRU/111/4.1/S/100 

Valoarea proiectului: 21.348.882 lei 

Data începerii proiectului: 01.03.2012 

Data finalizării proiectului:28 .02.2015 

Beneficiar: Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței 

de Muncă Teleorman  

 

Parteneri: 

1. Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de 

Muncă București  

2. Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov 

3. Insoft Development & Consulting 

4. Ecotech, Perugia - Italia 

5. Scuola Centrale Formazione,Venezia-Mestre Italia 

 

Obiectivul general al proiectului constituie îmbunătățirea și diversificarea tipurilor de servicii 

furnizate clienților Serviciului Public de Ocupare prin organizarea pieței muncii adiacente 

Municipiului București. 

 

Obiective specifice: 

1. Dezvoltarea și implementarea de acțiuni inovatoare în sprijinul modernizării Serviciului 

Public de Ocupare prin gestionarea pachetelor cu oferte pentru locuri de muncă specializate 

privind ocuparea cu beneficiari din regiunea adiacentă cu ajutorul portalului informatic; 



2. Dezvoltarea serviciilor tip self-service prin acces la portal de la touch-screen, PC-uri și 

telefoane mobile folosind internetul; 

3. Dezvoltarea soluțiilor pentru abordarea șomajului neînregistrat, prin înregistrarea 

utilizatorilor externi ai portalului; 

4. Dezvoltarea bazei de date privind serviciile furnizate prin crearea unor baze de date 

specializate pe portalul „TeleJob”; 

5. Elaborarea de analize și studii privind piața muncii, incluzând nivelul general al muncii 

nedeclarate sau al ocupării informale folosind experiența partenerilor transnaționali care prin 

studiul pieței muncii europene abordează și realizează studiul pieței muncii din regiunile unde 

se implementează proiectul; 

6. Dezvoltarea de acțiuni pentru o mai bună vizibilitate a Serviciului Public de Ocupare și 

a serviciilor pe care acesta le oferă prin acțiuni de promovare prin portal și clasice cu aportul 

partenerilor transnaționali și prin dezvoltarea de baze de date cu proiecte, cursuri și cursanți 

înscriși voluntar. 

 

Grupul țintă este format din angajații agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă din   

Teleorman, Argeș, Dâmbovița, Prahova, Ialomița, Călărași, Giurgiu, Ilfov și AMOFM 

București. 

Efectul generat de rezultatele proiectului îl reprezintă asigurarea unui instrument 

puternic în prevenirea și reducerea șomajului, asigurarea de oportunități sporite pentru 

participarea viitoare pe o piață a muncii modernă, flexibilă a 1.650.000 de persoane. De 

asemenea un alt efect pozitiv îl reprezintă posibilitatea de adăugare de oferte și recrutării de 

personal din zonele adiacente de către angajatori, în vederea ocupării locurilor de muncă. 

Astfel se urmărește asigurarea unui acces facil al șomerilor pe piața muncii prin 

realizarea unui parteneriat activ pentru modernizarea serviciului public de ocupare ce oferă 

servicii integrate de informare și de mediere multi-regională a muncii și stimulează mobilitatea 

forței de muncă pentru șomeri și persoane neocupate, neînregistrate, prin oferirea pachetelor cu 

oferte de locuri de muncă specializate privind ocuparea cu beneficiari din regiunea 

adiacentă  Municipiului București. 

Beneficiile pentru grupul țintă care derivă din implementarea proiectului sunt generate 

de accesul tuturor agențiilor locale și punctelor de lucru din cele două regiuni la portal, dând 

posibilitatea înregistrării locurilor de muncă din oferta specială care permite organizarea pieței 

muncii adiacente Municipiului București. 

Pentru atingerea acestui deziderat se va dezvolta serviciul de informare și mediere a 

muncii prin site-ul specializat cu acces de la terminale ale A.L. si P.L. din cele două regiuni, 

prin rețeaua internet de utilizatori externi, utilizatori ai touch-screen- urilor instalate prin proiect 

și prin telefonul mobil. 

Proiectul va sprijini suplimentar activitățile agențiilor locale și punctelor de lucru, 

asigurând un surplus de expertiză şi activități inovatoare pentru satisfacerea în cât mai mare 

măsura a numărului mare de șomeri sprijinind activitatea și suplinind într-un fel reducerea de 

personal în urma restructurării din sistemul A.N.O.F.M., cu rezultat vizibil în cantitatea şi 

calitatea serviciilor oferite șomerilor și angajatorilor. 

În urma accesării portalului de către utilizatorii externi, personalul agențiilor județene, 

agențiilor locale și punctelor de lucru vor cunoaște informații privind utilizatorii neînscriși în 

bazele de date ale acestora care pot fi folosite la implementarea unor activități viitoare curente 

sau prin dezvoltarea de proiecte europene. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Motivarea alegerii acestui proiect pentru promovare 

 

 Opțiunea echipei Euroscola 2018 a Colegiului Național Pedagogic ,,Mircea Scarlat” 

Alexandria pentru campania de promovare a proiectului cu finanțare europeană ,, TeleJob-

Organizarea pieței muncii adiacente Municipiului București” a avut că primă motivație faptul 

că persoanele aflate în căutarea unor locuri de muncă, șomeri sau persoane angajate care doresc 

schimbarea, se confruntă, în principal, cu lipsa acestora în județul Teleorman. 

De aceea, în vederile echipei de proiect a existat informația potrivit căreia, județele 

limitrofe și, mai ales, municipiul București, oferă mai multe posibilități de angajare, având în 

vedere dezvoltarea economică superioară. 

   Plecând de la constatarea că persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă se 

confruntă cu obstacole considerabile în informarea privind locurile de muncă disponibile, a 

posibilității de accesare a acestora, echipa de proiect s-a implicat într-o strânsă cooperare între 

agențiile județene pentru ocuparea forței de muncă, și potențialii angajatori, în mai multe 

direcții: facilitarea obținerii informației privind un loc de muncă de către șomerii aflați în 

evidența agențiilor, pe de o parte, iar pe e altă parte, facilitarea accesării platformei de către 

șomerii neluați în evidență, a treia categorie fiind cea a persoanelor angajate deja, dar aflate în 

căutarea unui loc de muncă mai bine plătit sau mai accesibil ca distanța față de domiciliu, 

oferindu-le informații în acest sens. 

Cunoscând situația reală din liceele care funcționează în mediul rural, dar și din unele 

licee tehnologice din mediul urban, cu acces restrâns la informație, echipa de proiect și-a propus 

asigurarea facilității de accesare a portalului ,,TeleJob”, de către elevii și/sau absolvenții 

acestora prin activități practice, plecând de la prezentarea lui și a procedeelor necesare. 

 

Beneficiile aduse dezvoltării zonale 

 Plecând de la obiectivul general al proiectului ,,TeleJob-Organizarea pieței muncii 

adiacente Municipiului București”, îmbunătățirea și diversificarea tipurilor de servicii furnizate 

clienților Serviciului Public de Ocupare, dar și a celor dornici de a-și schimba locul de muncă, 

echipa Euroscola 2018 s-a angajat în promovarea și punerea în aplicare a proiectului, pentru 

realizarea unor beneficii reale, atât pentru persoanele interesate, cat și pentru potențialii 

angajatori, în sensul asigurării accesului persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă la 

cele două zone ale portalului: pe de o parte, înregistrarea ofertei angajatorilor din întreaga 

Regiune Sud Muntenia, de cealaltă promovarea acestora, a posibilității și a mijloacelor de 

accesare a acestora de către persoanele interesate, prin realizarea bazelor de date specializate, 

și pentru unii, și pentru ceilalți. 

În acest sens preocupările echipei noastre s-au orientat spre asigurarea unor beneficii 

specifice fiecăreia dintre părțile implicate în asigurarea locurilor de muncă. 

Astfel, pentru angajatori, echipa asigură publicarea și promovarea în rândurile grupului 

țintă a ofertelor de muncă. 

De un real folos s-a dovedit abordarea interregională, în sensul promovării pieței 

locurilor de muncă a Municipiului București și a zonelor adiacente, mai ofertante, în rândul 

șomerilor din județul Teleorman, vizualizarea în timp real a hărții interactive servind scopului 

urmărit în acest sens. 

De aici, se desprinde un alt beneficiu, acela al posibilității angajatorului de a evalua CV-

urile primite, în mod gratuit și în timp real, selectându-se candidații corespunzători cerințelor 

locurilor de muncă oferite. 



În același scop, portalul oferă și posibilitatea desfășurării interviului pe chat și 

negocierea salariului. 

Pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, echipa Euroscola 2018 a 

Colegiului Național Pedagogic ,,Mircea Scarlat” Alexandria a organizat activități practice 

privind procedurile și mijloacele de accesare a bazei de date referitoare la oferta angajatorilor 

cu locuri de muncă. În acest sens, promovarea și facilitarea utilizării tehnologiei informației și 

a comunicațiilor (TIC) au oferit posibilitatea dezvoltării abilităților în acest sens ale celor din 

grupul țintă pentru folosirea internetului, a e-mailurilor, a messengerului, a web cam. 

Echipa a promovat practica mobilității ocupaționale pentru reducerea ratei șomajului 

prin prezentarea avantajelor oferite de acceptarea unui loc de muncă într-o altă localitate față 

de cea de domiciliu. 

Facilitarea redactării CV conform standardelor, a susținerii interviului pe chat fără a mai 

fi necesară deplasarea unui candidat la firma ofertantă, utilizarea hărții interactive sunt alte 

beneficii pe care echipa noastră de proiect le-a asigurat în activitatea de promovare a proiectului 

,,TeleJob-Organizarea pieței muncii adiacente Municipiului București”. 


